
ДОДАТКОВА УГОДА № ^
про зменшення ціни договору № 23597/1-5-07-ДВ від 11 «січня» 2023

м. Київ • 2023 року

Приватне акціонерне товариство «Акціонерна компанія «Київводоканал», назване в 
подальшому Виконавець, в особі директора розрахункового департаменту Люліна Валерія 
Олександровича, діючого на підставі Положення про розрахунковий департамент та довіреності 
№ / у  /  /  від /  ■*_/а м’ЛЛ з однієї сторони та

Комунальне некомерційне підприємство «Київський міський пологовий будинок №2» 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), назване в 
подальшому Споживач, в особі директора Сальнікова Сергія Миколайовича, діючого на підставі Статуту з 
другої сторони, надалі - Сторони, уклали цю додаткову угоду (далі -  Угода) до договору №23597/1-5-07-ДВ 
від 11.01.2023 (надалі -  Договір) про наступне:

Відповідно до п. 1. ч. 5. ст. 41 Закону України «Про публічні закупівлі», Сторони домовились, з урахуванням 
фактичного обсягу видатків замовника та фактично спожитого обсягу послуг, зменшити обсяги та вартість 
ціни договору, та внести зміни до Договору шляхом підписання сторонами у новій редакції додатку №1А 
«Уточнення істотних умов закупівлі» та додатку №2А «Помісячне узгодження орієнтовної (очікуваної) 
вартості закупівлі послуг з централізованого водопостачання», які є невід’ємною частиною Договору.

На підставі вищевикладеного Сторони узгодили та домовились :
1. Викласти у новій редакції додаток «Уточнення істотних умов закупівлі», як додаток №1 до цієї Угоди та 

додаток №1А до Договору, що є невід’ємною його частиною з моменту підписання цієї Угоди.
2. Викласти у новій редакції додаток «Помісячне узгодження орієнтовної (очікуваної) вартості закупівлі 

послуг з централізованого водопостачання», як додаток №2 до цієї Угоди та додаток №2А до Договору, 
що є невід’ємною його частиною з моменту підписання цієї Угоди.

3. З моменту підписання сторонами цієї Угоди, змінюються істотні умови Договору, які були оформлені у 
попередніх додатках до нього.

4. Усі інші умови Договору, не змінені цією Угодою, залишаються чинними в попередній редакції.
5. Дана Угода з Додатком складена українською мовою у 2-х оригінальних примірниках, що мають однакову 

юридичну силу, по одному для кожної із Сторін.
6. Ця Угода набирає чинності з моменту її підписання уповноваженими представниками Сторін.
7. Дана Угода та додатки до неї є невід’ємною частиною Договору.
8. Додатки, які є невід’ємною частиною цієї Угоди:

Додаток №1 до цієї додаткової угоди «Уточнення істотних умов закупівлі»
Додаток №2 «Помісячне узгодження орієнтовної (очікуваної) вартості закупівлі послуг з 

централізованого водопостачання»

Реквізити і підписи сторін

ВИКОНАВЕЦЬ СПОЖИВАЧ

ПрАТ «АК «Київводоканал»
01015, м. Київ, вул. Лейпцизька, 1-А

Розрахунковий департамент 
ПрАТ «АК «Київводоканал»
02222, м. Київ, вул. Електротехнічна, 16 
п/р иА793225400000026002101002620 
в АТ «КОМ ІНБАНК» 
код ЄДРПОУ 03327629 
Інд. под. № 033276626652
Виконавець є платником податків на загальних умовах

ЛЮЛІН

Офіційна скорочена назва КНП «КМПБ №2»
Юридична адреса 04074, м. Київ, вул. Мостицька, будинок 11
Фактична адреса 04074, м. Київ, вул. Мостицька, будинок 11
Тел.прийм. 044-432-85-71 бухг. 044-432-66-43
п/р ЬА 932801720344370001000049384
в ГУ ДКСУ у м. Києві
код ЄДРПОУ 05496780
Інд .под. № 054967826565
Споживач є платником податку на загальних умовах



Додаток 1 до додаткової угоди від 
(Додаток №1А до договору 
від 11 «січня» 2023 №23597/1 -5-07-ДВ)

Уточнення істотних умов закупівлі

1. Цей додаток є невід’ємною частиною до договору від 11.01.2023 № 23597/1-5-07ДВ про закупівлю послуг з 
власником (користувачем) будівлі (приміщення у будівлі) про надання послуг з централізованого водопостачання (далі - 
договір) та регулює істотні умови між виконавцем та споживачем з урахуванням вимог Закону України «Про публічні 
закупівлі».

2. Для проведення закупівлі послуг з централізованого водопостачання відповідно до норм Закону України «Про 
публічні закупівлі» до початку закупівлі та перед укладенням договору споживач погоджує у  виконавця істотні умови 
закупівлі (предмет, обсяги послуг, строки надання таких послуг, орієнтовну (очікувану) вартість ціни договору), які 
вважаються погодженими після підписання сторонами відповідного протоколу попереднього узгодження істотних умов 
закупівлі послуг з централізованого водопостачання.

3. За договором виконавець зобов’язується своєчасно надавати споживачеві послуги з централізованого 
водопостачання (згідно з Національним класифікатором України/ / Єдиний закупівельний словник ДК 021:2015) ДК 
021:2015 код 65110000-7 «Розподіл води» (послуги з централізованого водопостачання) (далі - послуги), лот
№ ___________  (зазначається у разі, коли закупівля здійснюється за лотами) згідно з умовами цього договору, а
споживач зобов’язується оплачувати надані послуги за тарифами, встановленими відповідно до законодавства, у порядку, 
строки та на умовах, передбачених договором.

4. Місце розташування (адреси) об’єктів надання послуг зазначається в додатку 1 до договору «Характеристика 
об’єктів та вузлів обліку».

5. Строк надання послуг за договором становить з 01 «січня» 2023 року по 31 «грудня» 2023 року, за умови 
своєчасної оплати фактично спожитих послуг. Виконавець має право обмежувати (припиняти) надання послуг у разі їх 
неоплата або оплати не в повному обсязі. Обмеження (припинення) надання послуг з централізованого водопостачання 
не звільняє споживача від обов’язку із сплати коштів у повному обсязі за фактично отримані послуги.

6. Типи джерел фінансування____________міський бюджет________________________________________
(державний бюджет; міський бюджет; районний бюджет; власний бюджет (кошти від господарської діяльності

підприємства); бюджет цільових фондів (що не входять до складу державного або місцевого бюджетів), тощо)
7. Тарифи на послуги встановлюються уповноваженими законом державними органами або органами місцевого 

самоврядування відповідно до закону та визначені нижче у цьому пункті.
У разі коли споживач є власником (користувачем) приміщення у будівлі, а розподіл спожитих послуг 

здійснюється виконавцем, до орієнтовної (очікуваної) вартості послуг закупівлі додається ціна та розмір плати за 
абонентське обслуговування.

8. Орієнтовний (очікуваний) обсяг споживання послуг з централізованого водопостачання складається з обсягу 
послуг з централізованого водопостачання 9186,00 куб. м

9. Орієнтовна (очікувана) вартість послуг з централізованого водопостачання складається з вартості послуг у 
розмірі 148482 грн. 50 коп. (сто сорок вісім тисяч чотириста вісімдесят дві грн. 50 коп.) з урахуванням податку на додану 
вартість , розміру плати за абонентське обслуговування за період надання послуг 0грн. 00 коп. ( нуль грн. 00 коп.) з 
урахуванням податку на додану вартість.

Усього орієнтовна (очікувана) вартість послуг з централізованого водопостачання становить 148482 грн. 50 коп. 
(сто сорок вісім тисяч чотириста вісімдесят дві грн. 50 коп.) з урахуванням податку на додану вартість 24747 грн. 08 коп. 
( двадцять чотири тисячі сімсот сорок сім грн. 08 коп.).

№
лота

Обсяг
централізованого
водопостачання,

м3

Тариф з
централізованого 
водопостачання 

грн./ м3

Вартість 
послуги, 

грн. (з ПДВ)

Плата за 
абонентське 

обслуговуван 
ня грн. (з 

ПДВ)

Орієнтовна 
(очікувана) 

вартість ціни 
договору, 

грн. (з ПДВ)

9186 16,164 148482,50 0 148482,50

10. На вимогу споживача орієнтовна (очікувана) вартість ціни за договором може бути розподілена помісячно та 
за узгодженням оформлена у формі документа, погодженою з виконавцем (помісячне узгодження договірної ціни), а саме 
у формі додатку 2А «Помісячне узгодження орієнтовної (очікуваної-) вартості послуг закупівлі з централізованого 
водопостачання».

11. Орієнтовна (очікувана) ціна цього договору може бути змінена у бік зменшення за взаємною згодою сторін 
шляхом підписання додаткової угоди, якщо наприкінці вказаного у договорі строку надання послуг по факту споживання 
(з урахуванням показів засобів обліку) споживачем було спожито послуги у обсягах, що менші ніж передбачено 
договором. У такому випадку, зменшення орієнтованої (очікуваної) ціни цього договору здійснюється на різницю між 
ціною, що була зазначена у договорі та ціною за фактично спожиті послуги (за показами засобів обліку) з урахуванням 
діючого тарифу на час зменшення.

12. Якщо зміна (збільшення) тарифів, розміру плати за абонентське обслуговування* призведуть до перевищення 
орієнтовної (очікуваної) ціни за договором, споживач за погодженням з виконавцем зобов’язаний внести зміни до 
договору згідно з пунктом 7 частини п’ятої статті 41 Закону України «Про публічні закупівлі» в частині зміни вартості 
ціни за договором без зміни обсягу та якості послуг. У будь-якому випадку виконавець має право здійснювати



припинити споживати послуги.
13. У випадку, якщо за встановлений строк надання послуг споживачем-фактично було спожито обсяг послуг, що 

перевищує обсяг послуг за договором, споживач зобов’язаний внести відповідні зміни до договору згідно із Законом 
України «Про публічні закупівлі» або провести нову процедуру закупівлі та укласти новий договір. У будь-якому випадку 
споживач зобов’язаний сплатити кошти у повному обсязі за фактично отримані послуги.

14. У разі зміни істотних умов договору сторони оформляють додаткову угоду та за необхідності новий 
додаток 2А «Помісячне узгодження орієнтовної (очікуваної) вартості закупівлі послуг з централізованого 
водопостачання» до договору.

15. Споживачі, які є розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів, здійснюють попередню оплату послуг 
відповідно до вимог Бюджетного кодексу України та постанови Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 р. № 1070 
«Деякі питання здійснення розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів попередньої оплати товарів, робіт і 
послуг, що закуповуються за бюджетні кошти» (Офіційний вісник України, 2020 р., № 2, ст. 64) в разі закупівлі:

послуг за поточними видатками - на строк не більше трьох місяців;
послуг за капітальними видатками та державними контрактами (договорами); періодичних видань - на строк не 

більше 12 місяців;
послуг, що закуповуються за зовнішньоекономічними контрактами (договорами), укладеними на виконання 

міжнародних зобов’язань; послуг, що закуповуються для забезпечення національної безпеки та оборони держави; послуг, 
що закуповуються для забезпечення участі України у міжнародних, національних та всесвітніх виставкових заходах, - на 
строк не більше 24 місяців.

Розмір та строк попередньої оплати в межах строків, кількість платежів з попередньої оплати в межах строку, а 
також положення щодо здійснення в поточному бюджетному періоді попередньої оплати послуг, що згідно з договором 
передбачається надати протягом поточного чи наступного бюджетного періоду, визначаються головним розпорядником 
бюджетних коштів виходячи із необхідності, що обгрунтовується, зокрема, реальним станом надання послуг, помісячним 
розподілом бюджетних асигнувань, сезонністю робіт, циклом виробництва.

Істотні умови договору на 2023 рік узгоджено:

ВИКОНАВЕЦЬ: СПОЖИВАЧ:

ЛЮЛ1Н

Директор

С.М. САЛЬНІКОВ



Додаток 2 до додаткової угоди від 
(Додаток №2А до договору 
від 11 «січня» 20223№ 23597/1-5-07ДВ)

аіІЇ /</■

Помісячне узгодження орієнтовної (очікуваної) вартості закупівлі 
послуг з централізованого водопостачання

Ми, що нижче підписалися, ПрАТ «АК «Київводоканал» (далі -  Виконавець), в особі директора розрахункового 
департаменту Люліца ВалерЬі Олександровича, що діє на підставі Положення про Розрахунковий департамент та 
довіреності від {Ц$ / / .  , з однієї сторони та

Комунальне некомерційне підприємство «Київський міський пологовий будинок №2» виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації") (ЄДРПОУ 05496780) (далі -  Споживач), в особі 
директора Сальнікова Сергія Миколайовича, що діє на підставі Статуту, з другої сторони, засвідчуємо, що сторонами 
досягнуто згоди, що:

Орієнтовна вартість ціни договору становить 148482 грн. 50 коп. (сто сорок вісім тисяч чотириста вісімдесят дві 
грн. 50 коп.) з урахуванням податку на додану вартість 24747 грн. 08 коп. ( двадцять чотири тисячі сімсот сорок сім грн. 
08 коп.),яка складається з: плати за послугу, що розраховується виходячи з розміру затверджених тарифів на послуги з 
централізованого водопостачання та обсягу спожитої послуги; плати за абонентське обслуговування в розмірі, 
визначеному виконавцем, але не вище граничного розміру, визначеного Кабінетом Міністрів України, з них:

1) Загальний фонд -  148482,50 грн. в тому числі ПДВ 24747,08 грн.
2) Спеціальний фонд - •_____________________________ грн. в тому числі ПДВ____________ грн.
3) Інший - _________________________________________________грн. в тому числі ПДВ __ __________ грн.
Цей протокол є невід’ємною частиною Договору та підставою для проведення взаємних розрахунків і платежів між

виконавцем та споживачем.

Місяць

Послуги та їх вартість
Обсяг

централізованого
водопостачання,

м3

Тариф з
централізованого 
водопостачання 

грн./ м3

Вартість 
послуги, 

грн. (з ПДВ)

Плата за абонентське 
обслуговування грн. 

(з ПДВ)

Орієнтовна 
(очікувана) вартість 
ціни договору, грн. (з 

ПДВ)
Січень 793.00 16,164 12818,05 0 12818,05
Лютий 919,00 16,164 14854,72 0 14854,72

Березень 963,00 16,164 15565,93 0 15565,93
Квітень 928.00 16,164 15000,19 0 15000,19
Травень 837.00 16,164 13529,27 0 13529,27
Червень 884,00 16,164 14288,98 0 14288,98
Липень 801,00 16,164 12947,36 0 12947,36
Серпень 550,00 16,164 8890,20 0 8890,20
Вересень 618,00 16,164 9989,35 0 9989,35
Жовтень 611,00 16,164 9876,20 0 9876,20
Листопад 650,00 16,164 10506,60 0 10506,60
Грудень 632,00 16,164 10215,65 0 10215,65

ВСЬОГО: 9186,00 16,164 148482,50 0 148482,50
Якщо зміна тарифів, розміру плати за абонентське обслуговування або збільшення обсягу спожитих послуг 

призведуть до перевищення вартості послуг, споживач зобов’язаний оформити додаткову угоду та новий додаток 2А до 
договору та погодити його з виконавцем. В будь-якому випадку споживач несе обов’язок по сплаті коштів у повному 
обсязі за фактично отримані послуги згідно чинних тарифів та розміру плати за абонентське обслуговування. 
Вищевказану інформацію перевірив оі  О л і. 2023 року:
Керівник групи видачі первинної документації відділу
по роботі з юридичними особами управління '
по роботі з абонентами розрахункового департаменту. ^т нґР10_____ Л. Д. Кравчук
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